



Bogatejši za novo obrtno dejavnost

Fani Lah v Savskem naselju izdeluje in popravlja usnjeno in tekstilno galanterijo

V ulici Luize Pesjakove v Savskem naselju je Fani Lah odprla obrtno delavnico za izdelovanje in popravila usnjene in tekstilne galanterije. Prav gotovo je ta dejavnost še kako dobrodošla, pa še ugodno lokacija ima, saj je v isti stavbi kot pošta, banka in druge servisne dejavnosti.

»Začetek je in ni še takega prometa,« je dejal Fani. Delavnico, ki je hkrati tudi mala prodajalna, je odprla v začetku decembra. Izdelovala bo ženske in moške torbice in pasove, različne denarnice in ovojnice za čekovne knjižnice iz usnja ali skaja. Verjetno pa se bodo gospodinje najbolj razveselile raznih drobnih popravil pri starih, a še vedno uporabnih torbicah in potovalkah. Marsikje je šla le zadržga, ki jo bo sedaj mogoče zamenjati hitro in ne da bi samo zaradi tega hodile v mesto. Fani bo zamenjavala tudi zadržge na tekstilnih izdelkih – na krilih in hlačah. Sprejemala bo manjša popravila usnjenih plaščev in jaken, šivala bo tudi ščitne trakove pri moških hlačah.

Tudi delovni čas je ugoden. Delavnica je odprta vsak dan (razen nedelje) dopoldan od 8. do 14. ure in popoldan od 17. do 19. ure, v soboto pa od 8. do 12. ure.

IVANKA POLANEC

14. decembra – praznik krajevne skupnosti Ivan Kavčič-Nande

14. decembra, na obletnico rojstva narodnega heroja Ivana Kavčiča – Nandeta, so slavili prebivalci krajevne skupnosti, ki se imenuje po njem, svoj praznik. Ob tej priložnosti so pripravili posebno razstavo glasil Blokovec in risb dveh cicibanov ter proslavo, na kateri so nastopili krajanje, mladinci, ter učenci in dijaki osnovne šole Milana Šuštaršiča, Srednje vzgojiteljske šole in Splošne srednje vojaške šole Franc Rozman – Stane. Za praznik so krajevna priznanja prejeli Komunalno podjetje Ljubljana, tozdr Rast, enota vzgojno-raziskovalne organizacije Ciciban na Allendejevi ulici, organizacije Rdečega križa iz krajevnih skupnosti Jože Štembal in Ivan Kavčič-Nande ter hišni svet na Trebinjski ulici 13 in 15. Krajevna konferenca socialistične zveze in svet krajevne skupnosti se zahvaljujeta vsem nastopajočim, predvsem pa Pedagoški akademiji in Srednji vzgojiteljski šoli, da sta jim odstopili prostore za proslavo.

V. P.

Obdarovali jubilate

Krajevna organizacija ZB NOV Urške Zatlter vsako leto o dnevu JLA obdaruje borce – jubilate. Letos je na slovesnosti, ob prisotnosti predstavnikov krajevne skupnosti, prejelo knjižne nagrade devet jubilarov, ki so dopolnili 60 let in sicer: Ivana Dolenc, Radič Gajič, Ciril Godec, Nikola Frknovič, Katarina Johan-Popelar, Marija Koprivšek, Kristina Levstek, Ludvik Pernarčič in Dušan Rebolj. Vsem iskrene čestitke.

Sporočilo

Upokojencem društva Boris Zihert sporočamo, da je izvršni odbor pripravil oglasno desko. Postavljena je pred trgovskim kontejnerjem v Neubergerjevi ulici. Vsem, ki se zanimajo za športne, kulturne in druge društvene dejavnosti, bodo kar najhitreje posredovali obvestila.



Mercator – Mednarodna trgovina

Organizacija za opravljanje del zunanje in notranje trgovine, proizvodnje, predelave in poslovnih storitev, n. sol. o. Ljubljana, Titova 66

TOZD
Slovenija-Sadje
zunanja trgovina, n. sol. o.
Ljubljana, Titova 66

TOZD
MALOOBMEJNI PROMET, n. sol. o.

VRTOJBA

Mednarodni prehod 4



TOZD
GONTAL
zunanja in notranja trgovina, n. sol. o.
Ljubljana, Titova 66

TOZD
STEKLO
n. sol. o.
Ljubljana, Titova 36

TOZD
Slovenija-Sadje
predelava sadja, n. sol. o. Bohova
62311 Hoče pri Mariboru

TOZD
Slovenija-Sadje
HLADILNICA ZALOG, n. sol. o.
61260 Ljubljana-Polje, Hladilniška 38

Dva jubileja v Savskem naselju

Slavili so 25-letnico stanovanjske skupnosti in osnovne šole Boris Kidrič

25-letnica ustanovitve stanovanjske skupnosti in 25-letnica osnovne šole Borisa Kidriča v Savskem naselju, so proslavili s podelitvijo priznanj in z izredno izbranim kulturnim programom. Nastopili so učenci OŠ B. K. in Partizanski pevski zbor.

Prva priznanja so po sklepu vseh treh konferenc SZDL dobili tisti, ki so ustvarjalno delovali pri snovanju prve samoupravne stanovanjske skupnosti in so bili v tem obdobju vključeni v samoupravno in politično aktivnost v Savskem naselju. Priznanja, podelil jih je Jaka Žen. So prejeli: Vlado Beznik, Tone Gaberšek, Jelka Kutin, Janez Menart, Janez Pimat, Lado Škraban, Anton Vidrih in Anton Tomič.

Predsednik sveta šole Marijan Rode pa je podelil priznanja za uspehe pedagoškim delavcem in zunanjim sodelavcem, ki so sodelovali s šolo vsa ta leta. Prizna-

nja so dobili: Života Budimirovič, Martina Ahčan, Marija Bernik, Nuša Kovič, Bernarda Lampe, Marija Beravs, Milena Levačič, Nika Limoni, Marija Simončič, Vlasta Zupančič, Ivanka Fucelj, Marija Pirc, Ivanka Volk, Danica Kajfež, Milena Breznik, Vida Baškovič, Srečko Kadunc, Zdenka Kidrič, Jože Neuman, Jelka Kutin, KO ZB NOV Savsko naselje in osnovna šola Josip Račič iz Zagreba.

Plaketo občine Bežigrad, je kot priznanje celotni KS, izročila Silva Bauman-Cenčič.

Ko je Vlado Beznik v svojem nagovoru močno povezal dejavnosti krajevne skupnosti in šole, je imel za to dovolj tehničnih razlogov. V spominih se je vrnil nazaj, ko se je naselju reklo še Savska kolonija. »Organiziranost v SZDL je bila tako močna, da bi lahko bila za primer tudi danes,« je dejal tov. Beznik in predlagal, da bi



čimprej ustanovili skupino, ki bi začela s pisanjem kronike Savskega naselja.

Nobena večjih akcij ni šla mimo šole. Od tu izhaja aktivna taborniška organizacija, zveza prijateljev mladine, bratski in delovni stiki s šolsko mladino iz Zagreba in Beograda. Še en podatek: z denarjem od zbranega starega papirja so kupili blago, marnice pa so naredile nove obleke za 90-članski mladinski in otroški pevski zbor.

Jubilejne slovesnosti so se udeležili tudi predstavniki družbenopolitičnega življenja občine

Bežigrad in mesta Ljubljana, tovarišica Zdenka Kidrič in delegacija šole Josip Račič iz Zagreba. Na osnovi 10-letnega sodelovanja sta šoli na proslavi podpisali tudi listino o pobračenju.

Gostje krajevne skupnosti so bili predstavniki krajevne skupnosti Kostrene iz Reke, ki je pobračena s Savskim naseljem. Slednji so si po končani proslavi skupaj s predstavniki krajevne skupnosti Savsko naselje, ogledali prostore Cankarjevega doma.

IVANKA POLANEC



MLADOST V PESMI, BESEDI IN SPRETNOSTI

V drugi polovici decembra je bilo v vojašnici Ljuba Šercerja bežigradske občinske tekmovanje Mladost v pesmi, besedi in spretnosti. V finalu so se pomerile štiri ekipe iz vojašnice Ljuba Šercerja in ekipa iz srednje vzgojiteljske šole. Svojo spretnost so mladi pokazali v poznavanju ustanovitve in razvoja ljudskih organov oblasti NOB in socialistične revolucije. Pomerili so se tudi v streljanju z zračno puško. Zmagala je tretja ekipa vojašnice, v izvajanju kulturno zabavnega programa pa je bila najboljša druga ekipa vojašnice. V zabavnem programu so nastopili še mladinci in mladinke s srednje šole tehnične stroke in osebnih storitev.

D. R.

NA POSAVJU

Skupna proslava ob dnevu JLA

Krajevna organizacija ZRVS Ježica je bila letos nosilec organiziranja proslave ob dnevu JLA za območja krajevnih organizacij ZRVS Savlje-Kleče, 7. september, Urška Zatlter, Stožice in krajeve teh krajevnih skupnosti. Proslava je bila v osnovni šoli Danile Kumar. V pestrem kulturnem programu so sodelovali učenci in učenke šole, moški pevski zbor Posavje, kvartet Zora in folklorna skupina iz Savelj.

Slavnostni govornik je bil družbeno politični delavec Boris Butina. Na proslavi so podelili tudi priznanja. Plakete ZRVS mesta Ljubljane – heroja, ki jih je podelil generalmajor Alojz Hran, predsednik mestne konference ZRVS Ljubljana, so prejeli: krajevna organizacija ZRVS Stožice, Viki Ramovš in Dušan Rebolj. Predsednica občinske komisije za nagrade in priznanja Danica Telban je izročila plaketo občine Bežigrad dolgoletnemu aktivistu Franciju Čamerniku. Predsednik občinske konference SZDL Alojz Strmole pa je izročil predstavnici osnovne šole Danile Kumar spominsko diplomu z zvezdo »Golovec 83« za prizadevano delo in dosežene rezultate pri pripravi in izvedbi skupne poučno taktične vaje »Golovec 83«.

D. R.

Naloga: sodelovanje z delegati

V krajevni skupnosti Triglav so se člani prve osnovne organizacije Zveze komunistov sešli na programsko-volilnem sestanku, na katerem je predsednik občinskega komiteja ZKS Janko Velikonja ocenil, da so v zadnjih dveh letih dobro delali. »Še več pozornosti pa je treba nameniti sprejemu mladih v Zvezo komunistov,« je opozoril predsednik, člani osnovne organizacije pa so med najpomembnejše naloge dodali tudi sodelovanje v utrjevanju dela delegacij. Za novega sekretarja so izvolili Vlada Simončiča.

S. D.

V spomin

Decembra smo se na ljubljanskih Žalah poslovili od treh članov medvojnega aktiva OF bivšega rajona Ježica.

STANKO DOVČ

Stanko Dovč, domačin iz Tomačevega, je bil eden prvih članov vsakega odbora OF za Tomačevo in Jarše že poleti 1941. Okupator ga je zgodaj postal s številnimi Tomačevci v internacijo na Rab, kjer je ostal do kapitulacije Italije. Domači izdajalec Kovačič – Pognar ga ni pustil na miru. Zasljeval ga je in mučil v domobranski postojanki na Ježici. Postali so ga v nemški taborišča, od koder se je vrnil kmalu po osvoboditvi. Takoj je nadaljeval z delom v OF in postal tajnik krajevne ljudske odbora na Ježici. Vneto je sodeloval pri izgradnji ljudske oblasti in obnovi domovine. Bil je tudi delaven član odbora ZB NOV Tomačevo – Jarše, kasneje pa v svoji krajevni skupnosti v Ljubljani.

FRANC JERNEJC-MILČE

Franc Jernejc – Milče je bil v letu 1941 član borbene skupine, nato pa eden prvih partizanov iz vasi Jarše v Molniški četli. Pot ga je vodila v Dolomite kasneje pa na Gorenjsko. Bil je hraber mitraljezec, politdelegat, politkomisar bataljona Prešernove brigade in komandant Jeseniško-bohinjskega oddela. Na njegovo pobudo so ob osvoboditvi Beograda izobesili slovensko zastavo na vrhu Triglav. Po osvoboditvi je služboval v JLA. Bil je komandant planinske brigade v Tolminu. Milče je bil izreden vojaški starešina, vedno med vojniki in ljudskimi množicami, ki so ga vzljubile. Pozna ga vsa Gorenjska, saj je bogato razvijal izročila NOB, sodeloval pri gradnji obeležja 3. bataljona Prešernove brigade na Gorenjsku na Pokljuki. Bil je polkovnik JLA. Po upokojitvi je postavil na Pokljuki taborišče in gostišče »Pri tabornem ognju.« Bil je velik prijatelj šolske mladine in vnet turistični delavec. Redno je bil povezan z medvojnimi aktivimi OF na Posavju, zbiral je podatke o NOB.

Franc Jernejc – Milče je nosilec Partizanske spomenice in številnih državnih odlikovanj. Prezgodaj in nenadoma je v 61. letu ugasnilo njegovo plemenito srce in človeška osebnost. Z zadnjim slovesom na ljubljanskih Žalah so njegovi borci, aktivisti, prijatelji in znanci množično pokazali hvaležnost za njegovo veliko delo.

MARIJA TAVČAR

Mariji Tavčar, Činarjevi mami iz Jarš, je v 90. letu ugasnilo njeno delovno in bogato življenje. Bila je prava partizanska mati, aktivistka OF, mati umrlega sina partizana Doljaja in mati še živečega narodnega heroja, generalpolkovnika Roka. Njen dom v Jaršah je bil žarišče, oporišče vsem, ki so se bojevali proti okupatorju. Vsa njena družina je sodelovala v NOB. Bila je hrabra in ponosna slovenska mati, ki jo tudi kruta zasljevanja izdajalca profesorja Janeza Severja niso zlomila. Marija je bila med redkimi aktivisti v Jaršah, ki je k ljuboval prav do osvoboditve. Ljubila je delo, polje, vaščane, borce in aktiviste, ki jih ni pozabila tudi med bivanjem v domu starejših občanov v Stožicah. Ta uporna, delovna in ponosna partizanska mati je ostala sveža tudi poslednje ure svoje častitljive starosti.

Krajevna skupnost Tomačevo – Jarše v vaščani in organizacijo ZB NOV se z žalostjo poslovila od teh pomembnih aktivistov in borcev, ki so dali vse, kar so mogli, za našo svobodo in socialistično domovino. Medvojni aktiv OF bivšega rajona Ježica visoko ceni njihov prispevek kot bogato zakladnico našega boja za svobodo.

D. R.

GOSTILNA

RUBIN

A. Markovič

Tomačevska 9

Svojim gostom in poslovnim prijateljem želi srečno in uspešno novo leto 1984. Hkrati obveščamo, da bo gostilna zaprta od 21. decembra do 9. januarja zaradi kolektivnega dopusta.